
Leistungen:

- 7 Übernachtungen mit Frühstück in guten

Komforthotels mit Du/WC

- Gepäcktransport von Hotel zu Hotel bis

Regensburg

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

21-/24-Gang-Damen-Leihrad Freilauf 50 €

21-/24-Gang-Herren-Leihrad Freilauf 50 €

7-Gang-Damen-Leihrad Rücktritt 50 €

7-Gang-Herren-Leihrad Rücktritt 50 €

Bahnrückfahrt RIT einfach mit

Bahncard

30 €

Bahnrückfahrt RIT einfach ohne

Bahncard

40 €

Eigenes Rad 0 €

Kinderermäßigung 10% ab 14 J. im DZ -59 €

Kinderermäßigung 100% bis 4 J. im DZ -587 €

Kinderermäßigung 25% bis 13 J. im DZ -147 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF

Regensburg

55 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF

Rothenburg

48 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF

Regensburg

77 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF

Rothenburg

71 €

Preise:

08.09.2012 - 15.09.2012 - HOTEL

Doppelzimmer Du/WC/ÜF 587 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF 686 €

Altmühltal von Rothenburg nach Regensburg

  Individualreise  

  8 Tage / 7 Nächte  

  ca. 300-310 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 1 von 5  

Ein wahres Radlerparadies abseits von Lärm und

Hektik erwartet Sie im Altmühltal. Radeln Sie von der

Quelle durch idyllische Landschaften zuerst entlang

zahlreicher sanfter Windungen der Altmühl weiter

zum Main-Donau-Kanal, bis hin zum spektakulären

Donaudurchbruch, der Mündung in die Donau. Die

vorbildliche Streckenführung führt Sie an zahlreichen

historischen und kulturellen Sehenswürdigkeiten

vorbei. Starten Sie im romantischen Rothenburg ob

der Tauber, das mit seinen mittelalterlichen

Fachwerkhäusern und der historischen Stadtmauer

beeindruckt. Besuchen Sie auf Ihrem weiteren Weg

mächtige Burgen, beeindruckende Schlösser,

prächtige Kirchen und Klöster sowie bezaubernde

Ortschaften. Am Ziel Ihrer Reise angelangt, sollten Sie

in Regensburg nicht versäumen, die historischen

Bauwerke wie den Dom St. Peter, den Reichtagssaal

mit Foltermuseum sowie die Steinerne Brücke zu

besuchen.  

  1. Tag: Anreise Rothenburg o. d. Tauber  

Individuelle Anreise nach Rothenburg o. d. Tauber.

Sie sollten unbedingt ein wenig Zeit für die

Besichtigung der weltberühmten Altstadt

Rothenburgs mit ihren unzähligen historischen

Gebäuden einplanen. Die Stadtmauer mit ihren

Wehrgängen und mächtigen Basteien zeugt von einer

langen und bewegten Vergangenheit.  

2. Tag: Rothenburg o. d. Tauber - Herrieden, ca. 54

km  

Sie radeln durch unberührte Landstriche und

malerische Bauerndörfer. Schon von weitem sichtbar

überragt die imposante Burg Colmberg die

Frankenhöhe. Vorbei am Altmühltalstädtchen

Leutershausen erreichen Sie Ihr Etappenziel Herrieden.

Die kleine Stadt besitzt mit seinen Störchen, die seit

Jahrhunderten auf Türmen und Gebäuden nisten und

brüten, ein Wahrzeichen.  

3. Tag: Herrieden - Treuchtlingen/Weißenburg, ca.

53-55 km  

Heute radeln Sie am Altmühlsee vorbei und durch ein

Naturschutzgebiet, das viele vom Aussterben bedrohte

Vogelarten beherbergt. Über Gunzenhausen erreichen

Sie Markt Berolzheim. Nun geht es entweder direkt

entlang der Altmühl weiter nach Treuchtlingen oder

mit einem Abstecher nach Weißenburg. Das Stadtbild

von Weißenburg ist geprägt von Fachwerkhäusern

und barocken Bürgerhäusern.  

4. Tag: Treuchtlingen/Weißenburg - Eichstätt, ca.

43-53 km  

Ab Treuchtlingen beginnt der landschaftlich

spektakulärste Teil Ihrer Radreise. Im Gegensatz zu

den weiten und flachen Landschaften des oberen

Altmühltals gräbt sich nun der Fluss 100 bis 200 Meter

tief in das Juragestein ein. Imposant ragen die weiß

glänzenden Dolomitfelsen aus den bewaldeten

Hängen und Bergrücken heraus. Auf dem

romantischen Radweg radeln Sie über Pappenheim

nach Solnhofen und weiter nach Eichstätt.  

  5. Tag: Eichstätt - Beilngries, ca. 45 km  

Ziel und Übernachtungsort Ihrer heutigen Etappe ist

Beilngries, umgeben von bewaldeten Höhen am

Zusammenfluss von Sulz und Altmühl. Der historische

Altstadtkern mit seinen breiten, behäbigen

Bürgerhäusern ist von einer weitgehend erhaltenen

Stadtmauer umgeben.  

6. Tag: Beilngries - Bad Gögging/ Kelheim, ca. 47- 59

km  

Nach Besichtigung der Schleuse des

Rhein-Main-Donau-Kanals fahren Sie auf die

7-Täler-Stadt Dietfurt zu. Bei Riedenburg teilt sich die

Route. Ob in Bad Gögging, wo Sie sich in der

bekannten Limestherme verwöhnen lassen und

Kelheim am darauf folgenden Tag besuchen, oder ob

Sie ohne Bad Gögging kennenzulernen in Kelheim

übernachten, das entscheiden Sie bereits bei Buchung.

 

7. Tag: Bad Gögging/Kelheim - Regensburg, ca. 37-



48 km  

Von oder über Kelheim folgen Sie der Donau bis

Regensburg. Regensburg mit seinem mittelalterlichen

Stadtbild und über 1500 historischen Gebäuden gilt als

Denkmal zweitausendjähriger abendländischer Kunst-

und Kulturgeschichte. Die verwinkelten Gassen und

Plätze, die berühmte Steinerne Brücke und den Dom

St. Peter sollten Sie auf die Liste für Ihren

Stadtrundgang setzen.  

  8. Tag: Abreise Regensburg  

  Individuelle Abreise oder Verlängerung.  

  Termine 2012:  

  Täglich 07.04. bis 15.09.  

  Mindestteilnehmerzahl: keine  

  Streckenverlauf:  

Der Radweg führt abseits der Verkehrsrouten, teils

eben, teils leicht hügelig, stets gut ausgeschildert.  

  Unterkunft:  

Sie sind in guten Mittelklassehotels sowie guten bis

sehr guten Gasthöfen und Pensionen untergebracht

(meist 3-Sterne-Niveau).  

  Verlängerung:  

Zusatznächte sind in Regensburg und Rothenburg

sowie allen übrigen Etappenorten buchbar.  

  Zwischenübernachtungen sind auf Anfrage buchbar.  

  Leihrad:  

Es stehen vor Ort wahlweise 7- Gang-Leihräder mit

Rücktritt oder 21-/24-Gang-Leihräder mit Freilauf

jeweils als Damen- und Herrenmodelle mit

Gepäcktasche zur Verfügung.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir das Tragen

eines Fahrradhelms.  

  Anreise:  

- Bahn: Gute Verbindungen zum Hbf. Rothenburg ob

der Tauber. Gerne buchen wir flexible RIT-Fahrkarten

für Sie. Fragen Sie nach unseren Angeboten!  

- Auto: Es stehen kostenpflichtige Parkmöglichkeiten

beim Hotel zur Verfügung. Keine Vorreservierung

möglich, Bezahlung vor Ort.  

  Transfer:  

Rückfahrt per Bahn in Eigenregie (2-3x Umsteigen,

Dauer ca. 2,5-3,5 Stunden, 40 €/Person/Strecke, RIT

einfache Fahrt, 2. Kl. ohne BC, Fahrradmitnahme

möglich). Gerne buchen wir für Sie ein passendes

Bahnticket.  

  Ermäßigung:  

Kinderermäßigung gewähren wir für die 3. Person im

Doppelzimmer mit Zustellbett bei zwei voll zahlenden

Personen wie folgt:  

0-4 Jahre 100% und 5-13 Jahre 25% und ab 14 Jahre

10 % jeweils auf den Reisegrundpreis (ausgenommen

sind Zuschläge und Zusatzleistungen).  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Partner-Radreise.  
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